
t 7 LİRA

27 Nisan 2026 PAZARTESI

n TRENDYOL Süper Lig’in 31. haftasında Göz-
tepe deplasmanına konuk olan Antalyaspor, 
sahadan 2-0’lık mağlubiyetle ayrılarak 
küme düşme korkusunu ensesinde hisset-
meye başladı. Teknik Direktör Sami Uğurlu, 
“Evimizdeki Alanya ve Kocaeli maçını 

almazsak, telafisi yok” dedi. n SPORTELAFİSİ ZOR
ARTIK MAÇLAR DAHA KRİTİK
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n TRENDYOL 
tepe deplasmanına konuk olan Antalyaspor, 
sahadan 2-0’lık mağlubiyetle ayrılarak 
küme düşme korkusunu ensesinde hisset
meye başladı. Teknik Direktör Sami Uğurlu, 
“Evimizdeki Alanya ve Kocaeli maçını 

almazsak, telafisi yok” dedi. 

n MMO Antalya Şube Başkanı Devrim Kılıç, 
Antalya’da son dönemde artan sanayi ve depo 

yangınlarıyla ilgili 
uyarılarda bu-
lundu. Plansız ve 
ruhsatsız yapılaş-
maya dikkat çeken 
Kılıç, “Önlem 
alınmazsa her gün 
yeni bir yangın 
haberi alacağız” 
dedi. n 2’DE 

YANGIN UYARISI 
                     

n POLIS  ekipleri, 
trafik akışını tehli-
keye atan araçların 
sürücülerine göz 
açtırmıyor. Konyaaltı 
sahilini izlemek için 
araçlarını varyanta 
park eden sürücüler, 
1.300 liraya varan 
şok cezalarla karşıla-
şabiliyor.  n 8'DE
 

Manzara güzel 
ama cezası var
                     

Devrim
Kılıç

T
arihi  sarnıçların harap durumda olduğuna 
dikkat çeken Kaplan, "Özellikle 'Nene Kuyu-
su' yok olmak üzere olan bir sarnıçtır. Bilinçli 
olarak önce içi toprakla tamamen doldurulan 
sarnıca, en son çimento artığı dökülerek zarar 

verildi. Yasal koruma bekleyen bu sarnıcın neden tescile 
uygun görülmediğini anlayabilmiş değilim. Tamamen yok 
edildikten sonra mı tescil edilecek?” dedi.  n 4’TE 
 
 

TARİHE BETON
KORUMA BÖLGE KURULU GÜNDEMINE ALMAYA BILE GEREK GÖRMEDI

Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu; Döşemealtı’ndaki “Nene Kuyusu” ve “İsa 
Kuyusu” isimli sarnıçlar hakkında yapılan tescil başvurusunu gündemine dahi almadı. Tarihi 
miras niteliğindeki kuyulardan birisinin üzerine beton dökülmesi ise tepkileri daha da arttırdı.  

                     ORHAN DENİZ KAPLAN BAŞVURDU

A
ntalya Kültür Varlıkları Envanteri Projesi 
sahibi Orhan Deniz Kaplan; Döşemealtı 
ilçesinde halkın asırlardır "Nene Kuyusu" 
ve "İsa Kuyusu" olarak bildiği kuyu tipi su 
sarnıçlarının tescil edilerek koruma altına 

alınması talebiyle Antalya Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu’na başvurdu. Koruma Kurulu ise bu baş-
vuruyu gündeme bile almaya gerek duymadan, reddetti.

                     YOK OLMASI MI BEKLENİYOR?

n MURATPAŞA Belediyesi zabıta 
ekiplerinin incelemesinde; kaçakla-
rın  Adalya Apartmanı'na ait olduğu 
belirlenmişti. Beton duvarlı, demir 
kapılı, güvenlik kameralı ve içerisinde 
duş bile bulunan kaçak tünel ve plaja, 
falezler oyularak yapılan özel bir asan-
sörle inildiği tespit edilmişti. n 5’TE 

KAÇAKLARA 
MÜHÜR
Dünyadaki tek 'Tufa Kıyı Falezi' olu-
şumu olan Antalya falezlerine; kaya-
lar oyularak ve beton, ahşap, demir 
kullanılarak yapılan kaçak baraka ile 
özel asansör için yıkım kararı verildi.
                     TAM DONANIMLI TÜNEL 

n KORKUTELI ilçesine bağlı 
Bayatbademleri’nde, 2021 
yılında yargı ve meclis kara-
rıyla durdurulan imar planının 
yeniden gündeme gelmesi ma-
halleyi ayağa kaldırdı. Mahalle 
sakinleri, “Tarım alanlarımızı 
ve geleceğimizi ranta teslim 
etmeyeceğiz” diyerek hukuk 
mücadelesi başlattı. n 4’TE  
 

TARIMSAL ALANLAR
RANTA MI AÇILIYOR?

n KORKUTELI Belediyesi’nin 
CHP’li Başkanı Saniye Caran, Ak 
Parti’ye transfer olacağı yönündeki 
söylentilere, bu fotoğrafla cevap 
verdi. CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel ile bir araya gelen Caran, 
“Daha güçlü bir yerel yönetim anla-
yışıyla yolumuza devam ediyoruz” 
dedi. n HABERI 5’TE 

DÜŞMAN ÇATLATTI

n BURDUR’un Çavdır ilçesinde  ya-
pılan kına eğlencesinden sonra evlerine 
gidip, bir gün sonraki düğünlerine 
hazırlanan Ayşegül Maral (20) ile Fatih 
Özaslan (34), sabah saatlerinde banyo-
da ölü bulundu. Çiftin şofbendeki elekt-
rik akımına kapıldığı ihtimali değerlen-
diriliyor. n HABERI 3’TE 

DÜĞÜN EVIYDI
YAS EVI OLDU! 

n MODERN Zamanlar Sanat Der-
neği (Antalya Modern), 3. Olağan 
Genel Kurulu’nu tamamlayarak yeni 
yönetimini belirledi. Çiğdem Ekiz’in 
başkanlığında oluşan yeni yönetimin 
yeni projeleri var. n 8’DE 

ANTALYA MODERN
GENEL KURUL YAPTI

CADDE İŞGALİNE GEÇİT YOK

ÇARPIK YAPILAŞMA KÖRÜKLÜYOR

HABER

ERTUĞRUL
GÜN 
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HABER

w DİŞ PROTEZ LABORATUVAR HİZMETİ 
ALINACAKTIR

Diş Laboratuvar İşlemleri Hizmet alımı hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu-
nun19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/737229
1- İdarenin
1.1. Adı    : KEPEZ BELEDİYESİ SAĞLIK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi    : Teomanpaşa Mahallesi Yeşilırmak Cad. KEPEZ/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02423105858
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 05.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı     : Diş Laboratuvar İşlemleri Hizmet alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : Toplam 22 kalem Diş Laboratuvar hizmeti
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Belediyemiz Sağlık Merkezi
3.4. Süresi/teslim tarihi   : İşe başlama tarihinden itibaren 210(İkiYüzOn) gündür
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün  
    içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgele-
re aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale ko-
nusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik 
ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılma-
sı halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunul-
ması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektörde yapılan diş laboratuvar hizmetlerine ait hizmet işleri benzer iş 
olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedi-
lecektir.

 Resmi ilanlar    www.ilan.gov.tr'de               BASIN NO: ILN02454494

Makina Mühendisleri 
Odası (MMO) Antalya 
Şube Başkanı Devrim 
Kılıç, kentte özellikle 

üretim tesisleri, depolar ve tarım 
alanlarındaki kaçak konaklama 
yapılarında artış gösteren yangın-
lara ilişkin çarpıcı açıklamalarda 
bulundu. Kılıç, projesiz ve denetim-
siz yapıların kamu güvenliğini ciddi 
şekilde tehdit ettiğini vurguladı.

KONTROLSÜZ BÜYÜME TEHDİDİ
Antalya’nın çevresindeki kontrol-
süz büyümeye dikkat çeken Kılıç; 
Kırcami, Altınova, Çakırlar, Aksu, 
Alanya yolu ve Manavgat çevresin-
deki plansız depo ve üretim alanla-

rının birer “saatli bomba” olduğunu 
ifade etti. Çözümün basit olduğunu 
belirten Kılıç, “Bu alanlar imar 

planlarına uygun, uzman mühen-
dislerce projelendirilmiş ve ruhsatlı 
olmalıdır” dedi.

SİSTEMİN ADI VAR, KENDİ YOK!
Birçok tesiste yangın söndürme 
sistemlerinin sadece “göstermelik” 
kurulduğunu ifade eden Başkan 
Kılıç, teknik hatalara şu sözlerle 
dikkat çekti:“Seramik depolanan 
alan ile otomobil lastiği depolanan 
alanda aynı sprinkler başlığını 
kullanamazsınız. Risk sınıfı doğru 
belirlenmeyen, boru çapı yetersiz 
kalan bir sistem felakete davetiye 
çıkarır. Sistemlerin yılda en az bir 
kez akredite kurumlarca periyodik 
kontrolleri yapılmalıdır.”

GÖSTERMELİK YATIRIM FELAKET 
GETİRİR
Yangın sistemlerinin belki de hiç 
kullanılmayacak bir yatırım oldu-
ğunu ancak ihtiyaç anında hayati 
önem taşıdığını belirten Kılıç, 
işletme sahiplerine ve yetkililere 
seslendi: “Milyonlarca lira harcanan 
sistemler, ihtiyaç duyulduğunda 
çalışacak şekilde kurgulanmalıdır. 
Can güvenliğinin maliyeti olmaz!”-
Kılıç, özellikle imarsız alanlardaki 
kontrolsüz yapılaşmanın bir an önce 
disiplin altına alınması gerektiğini, 
aksi takdirde can ve mal kayıpları-
nın kaçınılmaz olacağını belirterek 
sözlerini noktaladı. 
n MURAT ŞENTÜRK

Plansız yapılaşma
tehlikeyi büyüttü

MAKİNA MÜHENDİSLERİ ODASI’NDAN KORKUTAN YANGIN UYARISI

MMO Antalya Şube Başkanı 
Devrim Kılıç, Antalya’da son 
dönemde artan sanayi ve depo 
yangınlarıyla ilgili uyarılarda 
bulundu. Plansız ve ruhsatsız 
yapılaşmaya dikkat çeken Kılıç,  
“Önlem alınmazsa her gün yeni 
bir yangın haberi alacağız.” dedi

FESTIVAL boyunca renkli 
görüntüler oluşurken, ‘Yörük 
Göçü’ etkinliğinde vatandaşlar at, 
eşek, deve ve köpekleriyle kortej 
yürüyüşü yaptı. İlçeye bağlı Bağlık 
Mahallesi Gödene Caddesi’nden 
başlayıp Orhan Okulu Caddesi’n-
deki Yörük obalarına kadar süren 
kortej, yaklaşık 2 saat devam etti. 
Yörük Göçü Kortejini izlemek iste-

yen vatandaşlar ise saatler önceden 
kaldırım ve refüjlerde yerlerini 
aldı.Birbirinden renkli görüntülere 
sahne olan festivalde, Kumluca’da 
yaşayan vatandaşlar, tamamen gö-

nüllülük esasıyla etkinliğe katkıda 
bulunarak, Yörüklerin yaşayış tarz-
larını, günlük hayatta kullandıkları 
araç gereçleri, ulaşım şekillerini ve 
yemek kültürlerini canlandırdı.

TÜRK MİLLETİNİN ÖZÜ 
Kumluca Belediye Başkanı Mesut 
Avcıoğlu, amaçlarının Yörük kültü-
rünü yaşatmak ve gelecek nesillere 
aktarmak olduğunu belirterek, “Yö-
rük demek sabır, emek, dayanışma 
ve özgürlük demektir” dedi. Antalya 
Valisi Hulusi Şahin ise Yörüklerin 
Türk milletinin kültürel mirasını 
Anadolu’ya taşıdığını belirterek, 
“Bugün Anadolu Türk yurduysa 
bunu Yörüklerin o yolculuklarına 
borçluyuz. Yörüklerin serüveni Türk 
milletinin serüveni. Yörük dediği-
niz zaman aslında Türklüğü, Türk 
milletinin esasını ve özünü söylemiş 
oluyorsunuz.” dedi. n DHA 

KUMLUCA’DA YÖRÜK GÖÇÜ
ANTALYA’nın Kumluca 
ilçesinde bu yıl 27’ncisi 
düzenlenen Geleneksel 
Kumluca Tarım ve Seracı-
lık Festivali kapsamında 
gerçekleştirilen ‘Yörük 
Göçü’ etkinliğinde Yörük 
kültürü canlandırıldı.

VATANDAŞLARIN uygun 
fiyatlı, sağlıklı ve kaliteli yemeğe 
kolayca ulaşabilmesi amacıyla 
hizmete sunulan Kepez Kent 
Lokantası, her gün yüzlerce 
vatandaşı ağırlıyor. Kepez Bele-
diyesi’nin sosyal belediyecilik 
anlayışıyla hayata geçirdiği Kent 
Lokantası, Fabrikalar Mahallesi 
Çallı Kavşağı’ndaki Kırçiçeği 
Parkı içerisinde yer alıyor. Mo-
dern ve ferah tasarımıyla dikkat 
çeken tesis, aynı anda 150 kişiye 

hizmet verebiliyor. Kepez Bele-
diyesi, Fabrikalar Mahallesi’n-
deki Kent Lokantası’ndan önce 

Gülveren Mahallesi’nde Öğrenci 
Kent Lokantası’nı hizmete aç-
mıştı. Kepez’in ilk kent lokantası 
olan Öğrenci Kent Lokantası ise 
özellikle üniversite öğrencilerine 
yönelik olarak hizmet veriyor. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDIYESI 

Yoğun ilgi var
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Çavdır ilçesi Küçükalan köyünde 
dün akşam kına eğlencesi yapan 
Ayşegül Maral ile Fatih Özas-
lan, düğün sonrası oturacakları 

eve gitti. Çift, bugün, saat 09.30 sıraların-
da, yakınları tarafından evlerinin banyo-
sunda hareketsiz halde bulundu. İhbar 
üzerine eve sağlık ve jandarma ekipleri 
sevk edildi. Yapılan kontrollerde Maral 
ile Özaslan’ın hayatını kaybettiği belir-
lendi. Ekiplerin evdeki incelemelerinin 
ardından çiftin cenazeleri morga kaldırıl-
dı.Maral ve Özaslan’ın banyoda şofben-
deki elektrik akımına kapılıp yaşamlarını 
yitirdiği ihtimali değerlendiriliyor. Olayla 
ilgili inceleme sürüyor. 

EBEDİ YOLCULUĞA UĞURLANDILAR 
Burdur’un Çavdır ilçesinde bugünkü 
düğünlerine hazırlanırken, evde ölü bu-
lunan Ayşegül Maral ve Fatih Özaslan’ın 
otopsileri tamamlandı. Burdur Devlet 
Hastanesi’ndeki otopsinin ardından Maral 

ve Özaslan’ın cenazeleri ailelerine teslim 
edildi. 3 kardeşin en küçüğü olan Fatih 
Özaslan’ın ağabeyi İbrahim Özaslan, 
“Ömrünün baharında kardeşim ve kızımız 
gibi gördüğümüz gelinimizin cuma günü 
kınalarını yaktık. Mutlu mesut ayrıldık. 

Sabah böyle bir acıyı 
yaşamasak çok iyi 
olacaktı ama takdiri 
ilahi. Allah bunları 
cennette kavuştura-
cak. Acımız büyük. 
Herkese sabır diliyo-
rum” dedi.Ayşegül 
Maral Adana’nın 
Ceyhan ilçesinde, 
Fatih Özaslan ise 
Burdur Çavdır ilçe-
sine bağlı Küçükalan 
köyünde toprağa 
verildi. n DHA-İHA

   

“Hayata karşı ilk 
küskünlüğümüz, 
yanımızda sandığımız 
kişileri karşımızda 
görmemizle başlar.” 
Antony Çehov

Bir hafta önce yine 
güneş yüzlü, 23 yaşında 
gencecik bir kadın 
Goncagül, “İntihar” 
denilerek hayattan 
koparıldı. 17 Yaşında, 
zorla evlendirilip hemen 
arka arkaya üç çocuk 
doğurdu, 4. Çocuğa 
da hamileydi. Yaşadığı 
baskılara dayanamadı, 

ailesine döndü, kabul 
edilmedi. Hatta 
“Bizde boşanılmaz, 
intihar et,” denildi. 
Kadın sığınağına 
sığındı, koca evine 
döndürüldü. 
Goncagül’ün 
tutunacağı hiç 
dalı yoktu. “Can 
huzurdan kaçmaz,” 

der ya atalar, eğer biraz 
huzuru olsaydı, canından 
öte sevdiği çocukları için 
bile yaşardı. Goncagül’e 
bütün kapılar kapandı. 
Bu yalnızlık, değersizlik 
duygusu, çaresizlik 
hissiyle olmalı (eğer 
intihar olayı doğruysa) 
yaşamdan vazgeçti 
Goncagül. 

Kadınlara; Gül, 
Menekşe; Sümbül, Lale, 
Nergis, Nazik, Goncagül 
adı neden verilir ki? 
Erkeklere, Mert, Demir, 
Çelik, Aslan vb adlar 

verilirken. Kadınlar, 
mülayim olsun, itaat 
etsin, denileni yapsın, 
başı önünde yaşayıp 
gitsin. Bol bol doğursun 
ki kendine gelemeden, 
dünyayı göremeden 
ölsün. Feodal düşünce 
bundan başka nedir ki?

Goncagül’e de böylesi 
bir hayat sunulmuş. 
Büyük olasılıkla 
annesinin hayatına 
benzer bir hayat. Baskı, 
işkence, kaldıramayacağı 
kadar yük. Sanki onun 
yüreği, beyni yok, 
sanki o düşünemez, 
sadece denileni yapar, 
gösterildiği gibi yaşar. 

Şimdi geride üç çocuk 
annesiz, sevgisiz, donuk, 
sönük bir hayata terk 
edildi. Goncagül ise 
toprağın altında. Oysa 
Goncagül, mücadele 
etmiş, polise gitmiş, 

sığınağa sığınmış, 
ailesine dönmüş, yine 
de yaşamda kalamamış. 
Bunca düşmanlığın 
nedeni ne olabilir? 
Neden kadınlara hava, 
güneş, su yasaktır? 
Kadınsız hayat daha mı 
güzeldir? Hani aşıktınız, 
yoluna ölürdünüz, acı 
çekerdiniz? Kadının yüzü 
gülmezse, siz gülebilir 
misiniz? Kadın mutlu 
olmadan, erkek mutlu 
olabilir mi? Şiddet 
uygulamak, kadını 
hayattan koparmak kimi 
mutlu eder?

Goncagül’e kim sebep 
oldu? Kim suçlu? Kocası 
mı, ailesi mi, devlet mi, 
toplum mu, herkes mi? 
Bence herkes suçlu. 
Gören, görmezden 
gelen, şiddet uygulayan, 
kadını dinlemeyen, 
kapıyı açmayan, sığınağı 
çok gören, haberi 

gazeteden okuyan, haber 
olarak tv’den dinleyen 
ama bir şey yapmayan 
herkes utanç içinde ve 
suçlu. Çünkü sadece 
Goncagül değil, beş 
hayat söndü. Karnındaki 
bebek ve gözü yaşlı üç 
çocuk.

 Kadını koruyan hukuk 
kuralları yeterince 
işlemeli, ŞÖNİM (Şiddet 
Önleme Merkezi) 
görevini tam yapmalı. 
Kadının beyanı esas 
olmalı. Bu konularda 
mahkemeler hızlı 
davranmalı. Şiddet 
mahkemeleri ayrı olmalı. 
İlgisiz ailelere de bir 
yaptırım uygulanmalı. 
Kısaca kadınların yaşam 
hakkı ciddi şekilde 
savunulmalı. Mao’nun 
dediği gibi gökyüzünün 
yarısı kadındır. Bunu 
unutmamalı…  

KAMILE YILMAZ

GONCAGÜL

Düğüne bir gün 
kala can verdiler
BURDUR'un Çavdır ilçesinde  yapılan kına eğlencesinden sonra evlerine gidip, bir gün son-
raki düğünlerine hazırlanan Ayşegül Maral (20) ile Fatih Özaslan (34), sabah saatlerinde 
banyoda ölü bulundu. Çiftin şofbendeki elektrik akımına kapıldığı ihtimali değerlendiriliyor.

Antalya’da yaşayan 41 yaşındaki 
Leyla Deniz, internet üzerinden 
tanıştığı bir şahsa IBAN numarasını 
vermesinin bedelini özgürlüğüyle 
ödüyor. Olay, yaklaşık üç yıl önce 
başladı. Leyla Deniz, sosyal medyada 
tanıştığı ve henüz tam olarak tanıma-
dığı bir kişinin “Banka hesaplarını 
kullanacağım, kötü bir şey olmaya-
cak” vaadine inanarak hesap bilgile-
rini paylaştı. Ancak bu güven, kısa 
sürede büyük bir dolandırıcılık ağının 

parçası haline gelmesine neden oldu.

600 BİN LİRALIK TRAFİK, 4 YIL 
HAPİS
Deniz’in hesapları üzerinden yaklaşık 
600 bin TL tutarında bir para trafiği 
gerçekleştiği tespit edildi. Dolandırı-
lan mağdurlar, paranın yattığı hesabın 
sahibi olan Deniz’den şikayetçi oldu. 
Hakkında üst üste davalar açılan 4 ço-
cuk annesi, “Nitelikli Dolandırıcılık” 
suçlamasıyla yargılandığı dosyalardan 

birinden 4 yıl 2 ay hapis cezası alarak 
cezaevine gönderildi.

BAHANE KABUL EDİLMİYOR 
Cezaevinden izinli çıkan ve yaşadı-
ğı dehşeti anlatan Leyla Deniz, şu 
ifadeleri kullandı:”Şahıs takma isim 
kullanıyordu, hesabını kapatıp kaybol-
du. Mahkemede yapmadığımı, parayı 
almadığımı söylüyorum ama IBAN 
benim üzerime olduğu için fatura bana 
kesiliyor. Durumum olsa mağdurların 
parasını ödeyip cezaevinden kurtulmak 

isterdim ama o da yok.Kimse kimseye 
IBAN’ını, banka kartını vermesin. 
Ailenize bile güvenmeyin, bu kadar 
net söylüyorum. Kimin ne yapacağı 
belli değil. Ben yandım, başka kimse 
yanmasın.” n İHA Antalya’da sosyal medyada tanıştığı kişiye güvenerek banka hesap bilgilerini paylaşan 

4 çocuk annesi Leyla Deniz, dolandırıcılık suçlamasıyla hapse girdi. 600 bin liralık vur-
guna alet edilen talihsiz kadın, “Ben yandım, kimse yanmasın” diyerek herkesi uyardı.

İBANINI VERDİ, HAYATI KARARDI

Antalya’da park halindeki araçta sızan bir 
sürücüyü uyandırmak için ekipler cama vursa da 
seslense de uyandıramadı. Otomobili beşik gibi 
sallayan ekipler, derin uykunun devam etmesi 
üzerine camı kırıp kapıyı açarak sürücüyü uyan-
dırabildi.Muratpaşa ilçesi Göksu Mahallesi 2401 
sokak üzerinde park halindeki  07 AOG 317 
plakalı araçta hareketsiz duran sürücü, İbrahim 
A., ekipleri harekete geçirdi. Durumu fark eden 
bekçiler sürücüyü uyandırmak için aracı sallayıp 
camlara vurdu ancak herhangi bir tepki alama-
dı. İhbar üzerine olay yerine itfaiye ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. İtfaiye ekipleri, aracın sağ 
ön camını kırarak sürücüye ulaştı. 

Müdahalenin ardından sürücünün kendine 
gelirken, uzun süre olayın şokunda olduğu 
gözlendi.  Sağlık ekipleri tarafından ilk kontrolü 
yapılan İbrahim A.’nın durumunun iyi olduğu 
belirtildi. Olayın ardından araç, güvenlik tedbiri 
amacıyla otoparka çekildi. n İHA 

UYANDIRMA SERVİSİ

MANAVGAT 
ilçesinde inşaat 
şantiyesinde işçile-
rin kaldığı kontey-
nerlerden bir tanesi 
çıkan yangın sonu-
cunda kullanılamaz 
hale geldi. Yangın, 
Evrenseki Mahal-
lesi Kümeevleri 
mevkiinde bulunan 
inşaatta meydana 
geldi. Edinilen 
bilgiye göre, inşaat şantiyesinde işçilerin kaldığı 
konteynerlerden bir tanesinde henüz bilinmeyen 
bir sebepten yangın çıktı. Alevleri gören çevre-
deki vatandaşların ihbarı üzerine adrese itfaiye 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. Şantiyede bulu-
nan iş makinesiyle yapılan müdahaleyle yangın 
söndürülürken itfaiye ekipleri, yanan konteyner 
ve bitişiğinde bulunan konteynerde soğutma 
çalışması yapıldı. n İHA

ŞANTİYEDE YANGIN 
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Döşemealtı ilçesinde bulunan 
tarihi su sarnıçları adeta 
sahipsiz bırakıldı. Halkın 
asırlardır “Nene Kuyusu” ve 

“İsa Kuyusu” olarak bildiği kuyu tipi 
su sarnıçlarının tescil edilerek koruma 
altına alınması talebi, Antalya Kültür 
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu 
tarafından reddedildi. Kararın ardından 
sahipsiz kalan Nene Kuyusu’nun üze-
rine beton dökülmesi, çevrecilerin ve 
tarih dostlarının tepkisini çekti.

KAPLAN’DAN KAYIT BAŞVURUSU
Antalya Kültür Varlıkları Envanteri 
Projesi sahibi Orhan Deniz Kaplan, iki 
yapının korunması için Antalya Kültür 
Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu’na 
yaptığı başvurunun reddedilmesine 
tepki gösterdi.  Kaplan, özellikle Nene 
Kuyusu’nun yok olma tehlikesiyle karşı 
karşıya olduğunu söyledi.

TESCİL EDİLMEDİ
Kaplan, 7 Mart 2026 tarihinde bölgede 

inceleme yaparak söz konusu sarnıçları 
envanter arşivine dahil ettiğini, ardın-
dan 15 Mart’ta ALO 176 hattı üzerin-
den Antalya Kültür Varlıklarını Koruma 
Bölge Kurulu’na başvuruda bulun-
duğunu belirtti. Başvuruda, yapıların 
2863 sayılı Kültür ve Tabiat Varlıklarını 
Koruma Kanunu kapsamında “taşınmaz 
kültür varlığı” olarak tescil edilerek ko-
ruma altına alınması talep edildi.Kurul 
Müdürlüğü’nün 22 Nisan 2026 tarihli 
yazısında ise yapılan arşiv inceleme-
sinde söz konusu kuyuların herhangi 
bir sit alanı içerisinde yer almadığı, 
13 Nisan’da gerçekleştirilen yerinde 
incelemede de “korunması gerekli 
taşınmaz kültür varlığı özelliği göster-
mediği” kanaatine varıldığı bildirildi. 
Bu gerekçelerle tescil talebinin uygun 
bulunmadığı ifade edildi.

GÜNDEME BİLE ALINMADI
Başvurunun kurul gündemine alınma-
dan reddedildiğini vurgulayan Kaplan, 

özellikle Nene Kuyusu’nun yok olma 
tehlikesiyle karşı karşıya olduğunu 
söyledi. Kaplan, “Kurul toplantı gün-
demine bile girmeden tescil başvurusu 
doğrudan reddedilen Nene Kuyusu, yok 
olmak üzere olan bir sarnıçtır. Bilinçli 
olarak önce içi toprakla tamamen dol-
durulan sarnıca, en son çimento artığı 
dökülerek zarar verildi. Yasal koruma 
bekleyen bu sarnıcın neden tescile 
uygun görülmediğini anlayabilmiş 
değilim. Tamamen yok edildikten sonra 
mı tescil edilecek? Sarnıcı yerinde 
inceleyen uzmanlar bunu görmezden 

gelmiş olamaz, olmamalıdır.” sözlerine 
yer verdi. 

MÜCADELEYE DEVAM EDECEK 
İsa kuyusu hakkında da açıklamada 
bulunan Kaplan, “Yapım şekli ve 
mimarisiyle tescil edilmiş diğer kuyu 
tipi sarnıçlarla aynı özelliklere sahipken 
neden tescil reddi aldı? Bunu da anlam-
landırmak mümkün değil. Bu iki eserin 
kültür varlığı olarak tescil edilmesi ve 
yasal koruma altına alınması konusun-
daki tüm girişimleri sürdürmeye devam 
edeceğim.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN 

KORUMA BÖLGE KURULU GÜNDEMINE ALMAYA BILE GEREK GÖRMEDI

TARİHE BETON 
Antalya Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu; Döşemealtı’ndaki “Nene Kuyusu” ve “İsa Ku-
yusu” isimli sarnıçlar hakkında yapılan tescil başvurusunu gündemine dahi almadı. Tarihi mi-
ras niteliğindeki kuyulardan birisinin üzerine beton dökülmesi ise tepkileri daha da arttırdı.  

KORKUTELI’NE bağlı 
Bayatbademleri Mahallesi’nde 
yapılmak istenen 1/5000 ölçekli 
Nazım İmar Planı’na mahalle 
sakinleri tepki gösterdi. Bölgenin 
tarımsal ve ekolojik yapısının za-
rar göreceğini savunan vatandaş-
lar, daha önce iptal edilen planın 
yeniden Büyükşehir Belediye 
Meclisi gündemine getirilmesine 
karşı basın açıklaması düzenledi.

DAHA ÖNCE İPTAL EDİLDİ
Mahalle sakinleri adına konuşan 
Ramazan Koyuncu, söz konusu 
planın 2021 yılında Antalya 
Büyükşehir Belediye Meclisi 
tarafından iptal edilerek bölgenin 
‘tarım alanı’ olarak kalması-
na karar verildiğini hatırlattı. 
Koyuncu, aradan geçen sürede 
teknik bir değişiklik olmamasına 
rağmen planın yeniden gündeme 
getirilmesini eleştirerek, “Meclis 
kendi kararını ve halkın iradesini 
yok sayıyor” dedi.

377 İTİRAZA RAĞMEN SÜREÇ 
DEVAM EDİYOR
Koyuncu, planın yeniden günde-

me gelmesine karşı 377 vatanda-
şın resmi itirazda bulunduğunu 
belirterek, İmar Komisyonu’nun 
da söz konusu plan hakkında ‘ret’ 
kararı verdiğini söyledi. Buna 
rağmen planın Antalya Büyükşe-
hir Belediye Meclisi’nde redde-
dilmek yerine ilgili belediyeye 
iade edildiğini ifade eden Koyun-
cu, “Bu durum halkın iradesinin 

göz ardı edildiğini gösteriyor” 
diye konuştu.Bölgede kış ayların-
da yaklaşık 300 kişinin yaşadığını 
ve altyapı ile su kaynaklarının 
yetersiz olduğunu dile getiren 
Koyuncu, plan kapsamında yak-
laşık 10 bin kişilik nüfus öngö-
rüldüğünü belirtti. Koyuncu, bu 
durumun tarım alanlarının zarar 
görmesine ve çevresel sorunlara 
yol açacağını savundu.

MUHTAR: BİZE BİLGİ VERİLMEDİ
Bayatbademleri Mahalle Muhtarı 
Mustafa Aldemir, süreç hakkında 
kendilerine bilgi verilmediğini 
belirterek, “Daha önce reddedilen 
planın yeniden gündeme geldi-
ğini meclis sürecinde öğrendik. 
Halkın istemediği bir durumun 
hayata geçirilmesini doğru 
bulmuyoruz. Bölgede ciddi bir 
su sorunu var. Yapılaşma arttıkça 

bu sorun daha da büyür. Belediye 
bize ne bilgi verdi ne de iletişime 
geçti” dedi.

‘İZİNLER GEÇERLİLİĞİNİ YİTİRDİ
Mahalle sakinlerinden Hüseyin 
Erikli, planın dayandırıldığı 
izinlerin geçerliliğini yitirdiğini 
savundu. Erikli, dönemin Gıda, 
Tarım ve Hayvancılık Bakanlı-
ğı’nın 2018 tarihli yazısına göre, 
gerekli planların 2 yıl içinde 
onaylanmaması halinde izinlerin 
geçersiz sayıldığını belirterek, 
“Bu plan onaylanmadı. 2026 
yılında hangi gerekçeyle yeniden 
gündeme getiriliyor?” ifadelerini 
kullandı.Mahalle sakinleri, planın 
hayata geçirilmesi halinde hukuki 
yollara başvuracaklarını belirte-
rek, tarım alanlarının korunması-
nı ve halkın itirazlarının dikkate 
alınmasını talep etti. n DHA 

TARIMSAL ALANLAR
RANTA MI AÇILIYOR?
Korkuteli ilçesine bağlı Bayatbademleri’nde, 2021 yılında yargı ve meclis kararıyla durdurulan 
imar planının yeniden gündeme gelmesi mahalleyi ayağa kaldırdı. Mahalle sakinleri, “Tarım 
alanlarımızı ve geleceğimizi ranta teslim etmeyeceğiz” diyerek hukuk mücadelesi başlattı.

SERIK ilçesinde bir kadının 
dairesinde ve bahçesinde 
biriktirdiği çöpler, apartman 
sakinlerini canından bezdirdi. 
Belediye ekiplerinin daha 
önce gerçekleştirdiği ope-
rasyonlarla bahçeden tam 2 
kamyon çöp çıkarılmasına 
rağmen, istifleme alışkanlığı-
nın devam etmesi sorunu için-
den çıkılmaz bir hale getirdi. 
Dairenin içinden ve balkon-
lardan taşan atıklar nedeniyle 
tüm binayı fareler ve hamam 
böcekleri sardı. Apartman 
sakinleri, çocuklarının sağ-
lığından ve güvenliğinden 
endişe ederek konuyu yargıya 
taşıdı. Mahalleli mahkemeden 
gelecek olan “daire içi tahliye 
ve temizlik” kararını dört 
gözle bekliyor.

HER YERİ BÖCEKLER SARDI 
Apartman sakini Nazan 
Ekici, “Her gece sabaha 
karşı 4’e kadar nöbet 
tutuyorum. Hamam bö-
cekleri yüzünden yatak 
çarşaflarını defalarca 
çırpıp yeniden sermek 
zorunda kalıyorum. 
Bahçeli diye aldığı-
mız evde çocuğumu 
fareden, yılandan 
korktuğum için sokağa 
salamıyorum. Sesimizi 
artık birileri duysun.” dedi. 

Diğer bir komşu Emine 
Aksuise “Torunum ‘Beni 
böcekler yiyecek’ diyerek her 
gece ağlıyor. Kendi evimize 
gidemiyoruz, çocuk korkudan 
mahvoldu. Buradaki koku ve 
pislik yüzünden ben de hasta 
oldum” 

HASTAYSA TEDAVİ EDİLSİN
Komşularının psikolojik 
desteğe ihtiyacı olduğunu 
savunan Semra Sarıdağ ise 
çözümün sadece temizlik 
olmadığını vurguladı: “Evime 
ne bir arkadaşım gelebiliyor 
ne de çocuğumun okul ar-
kadaşları. Bu kişi tek başına 
yaşıyor, ‘hasta’ diyorlar. 
Eğer hastaysa yetkililer alıp 
tedavisini yaptırsın. Biz artık 
evimizi terk etme noktasına 
geldik.” n IHA

ÇÖP EV KABUSU

BATI Akdeniz İhracatçılar Birliği 
(BAİB) Yönetim Kurulu, Başkan Meh-
met Ali Can önderliğindeki ilk toplantı-
sını yaptı.Başkan Can, “Antalya, Burdur 
ve Isparta illerimizde tüm sektörlerimizin 
ihracatını geliştirecek çalışmaları hayata 
geçireceğiz. İlk yönetim kurulu toplan-
tımızda görev dağılımımızı yaparak, 
hayata geçireceğimiz çalışmaların da ilk 
adımını attık. Batı Akdeniz’de ihracata 
yeni adım atan, dijital dünyayı iyi oku-
yan, yeni nesil ticareti bilen genç girişim-
cilerimizi Genç İhracatçılar Kulübü’nde 
bir araya getireceğiz. Gençliğin yanına 
da tecrübeyi Yüksek İstişare Kurulu ile 
buluşturacağız. Yıllarını ihracata adamış, 
sektörlerine yön vermiş, tecrübeleriyle 
önümüzü açmış büyüklerimizin biriki-
minden daha fazla yararlanacağız. Bir 
tarafta gençliğin enerjisi, diğer tarafta 
tecrübenin rehberliği olacak. Bu vesiley-
le yönetim kurulu üyelerimize başarılar 
diliyorum ve ihracat ailemizin tüm fert-
lerini bölgemiz ve ülkemiz ekonomisinin 
gelişimi için çalışmalarımıza katkı sağla-
maya davet ediyorum” diye konuştu. 

İŞTE YENİ YÖNETİM
BAİB Yönetim Kurulu’nda görev dağı-
lımı şu şekilde gerçekleşti: Başkan Yar-
dımcısı: Mustafa Küçükyaman ve Harun 
Öztürk, Muhasip Üye: Onur Öztürk, Yaş 
Meyve Sebze Sektör Kurulu Üyesi: Meh-
met Ali Can, Abdullah Bulut, Mehmet 
Erdoğan, Akın Veziroğlu, TİM Delegesi: 
Mehmet Ali Can ve Harun Oran, Maden 
Sektör Kurulu Üyesi: Mustafa Küçük-
yaman, Orhan Çiçek, Yaş Meyve Sebze 
Sektör Koordinatörü: Abdullah Bulut, 
Maden Sektör Koordinatörü: Ahmet 
Tekin, Ulusal Turunçgil Konseyi Tem-
silcisi: Akın Veziroğlu, Üzümde Rekolte 
Tahmin Komisyonu: Abdullah Bulut, 
Turunçgil Rekolte Tahmin Komisyonu: 
Akın Veziroğlu. n DHA 

BAİB’de görev
dağılımı yapıldı
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Konyaaltı Varyant’tan 
başlayıp, Lara kıyı-
larına kadar uzanan, 
yüksekliği 40 metreyi 

bulan, ‘Tufa Kıyı Falezi’ özelliği 
ile dünyada tek olan falezlerde 
işgaller,  hobi amaçlı dalış yapan 
Hüseyin Fırat tarafından belge-
lendi. Konyaaltı Caddesi böl-
gesindeki falezlerin bulunduğu 
kısımda yaptığı dalışta, kayalıklar 
arasında baraka ve denize inilen 
demirden merdiveni fark eden 
Fırat, falezlerin üzerinde kaçak 
betonarme bir yapı ile karşılaştı. 
Fırat, beton duvarlar ve demir 
kapı bulunan kaçak barakanın de-
mir kapısındaki delikten görüntü 
aldığında; içeride kano, sandalye-
ler, duş ve av malzemeleri bulu-
nan bir oda ve kara ile bağlantılı 
olduğu düşünülen merdivenleri 
görüntüledi.

BARAKAYA ÖZEL ASANSÖRLE İNİŞ
Şubat ayındaki falezlere yönelik 
işgal haberleri sonrasında beton, 
ahşap ve demir kullanılarak ya-
pıldığı belirlenen kaçak baraka ile 
falezler oyularak yapılan asansö-
re ilişkin ilgili kurumlar inceleme 
başlattı. Muratpaşa Belediyesi 
zabıta ekiplerinin incelemesin-
de; Konyaaltı Caddesi Yavuz 
Özcan Parkı batısındaki bara-
kanın, Adalya Apartmanı’na ait 
olduğu belirlendi. Beton duvar, 
demir kapı, güvenlik kamerası 
ve içerisinde duş dahi bulunan 
kaçak barakaya, falezler oyularak 
yapılan özel bir asansörle inildiği 
tespit edildi. Belediye ekipleri 
tarafından betonarme baraka ve 
asansör mühürlendi.

40 SENE ÖNCE İNŞA EDİLMİŞ
Belediye ekipleri, falezlerden so-
rumlu kamu kurumu olan Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğü’ne de resmi yazıyla 
mühürleme işlemi bilgisi verdi 
ve devamında yapılması gerekli 
işlemlerin ne olduğuna ilişkin 
görüş soruldu. Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği İl Müdür-
lüğü’nün kararına göre kaçak 
baraka ve asansöre yönelik işlem 
yapılacağı belirtildi.O dönem 
Muratpaşa Kaymakamlığı’ndan 
yapılan açıklamada, Konyaal-
tı Caddesi’nde falezler deniz 

kısmından kayalıklara açılan bir 
mağara ve mağaraya ait demir 
kapı üzerinde kamera olduğu-
nun görülmesi sonrası başlatılan 
incelemede, mağaranın yaklaşık 
40 sene önce inşa edildiği ve 
mağaradan denize asansör ile 
inilebildiğinin belirlendiği ifade 
edildi. Ayrıca mağaranın içeri-
sinde merdivenin de olduğu da 
kaydedildi.

BAKANLIKTAN YIKIM KARARI
Çevre Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği İl Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, “Kışla Mahallesi 
4180 ada 4 parsel önü Devletin 
Hüküm ve Tasarrufu Altındaki 
(DHTA) alanında ruhsatsız ve 
kaçak olarak falezlere denize 
ulaşılan asansör tespit edildiği, 
Muratpaşa Belediyesi İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü ekiplerince 
asansörün mühürlendiği, Fen 
İşleri Müdürlüğü ekiplerince de 
asansör girişi kapatılarak tutanak 
altına alındığı belirtilerek, yapılan 
iş ve işlemlere ilişkin bilgi ve 
belgeler Muratpaşa Belediye Baş-
kanlığı tarafından gönderilmiştir” 
denildi.

BAŞSAVCILIĞA SUÇ DUYURUSU
Adalya Apartmanı önündeki 
alanın Kesin Korunacak Hassas 
Alan olduğu vurgulanan açıklama 
şöyle: “İzinsiz olarak falezlerden 
denize ulaşılan asansör yapıldı-
ğına ilişkin Antalya 1 Numaralı 
Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge 
Komisyonunun 12 Mart 2026 
tarih ve 1433 sayılı kararı ile söz 

konusu uygulamaları gerçek-
leştirenler hakkında 2863 sayılı 
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Ko-
ruma Kanununun 9, 16 ve 65’inci 
maddeleri ile ilgili diğer hüküm-
leri uyarınca ilgili Cumhuriyet 
Başsavcılığına suç duyurusunda 
bulunulması ve ilgili idaresince 
3194 sayılı İmar Kanunu uyarın-
ca gerekli işlemlerin yapılması 
istenmiştir.”

5 YILA KADAR HAPİS İSTEMİ
2863 sayılı Kültür ve Tabiat 
Varlıklarını Koruma Kanunu’nun 
‘İzinsiz müdahale ve kullanma 
yasağı’ başlıklı 9’uncu maddesine 
göre; korunması gerekli taşın-
maz kültür ve tabiat varlıkları 
ve koruma alanları ile sit alanla-
rında inşai ve fiziki müdahalede 
bulunulamayacağı belirtiliyor. 
‘Ruhsatsız yapı yasağı’ başlıklı 
16’ncı maddede ise korunması 
gerekli taşınmaz kültür ve tabiat 
varlıkları ile bunların korunma 
alanlarında ruhsatsız olarak inşaat 
yapmanın yasak olduğu, inşa 
edilen yapılar hakkında da imar 
mevzuatına göre işlem yapılacağı 
kaydediliyor. ‘Cezalar’ başlıklı 
65’inci maddeye göre de bu tür 
alanlara izin alınmaksızın inşai 
ve fiziki müdahale yapanlar veya 
yaptıranların, 2 yıldan 5 yıla ka-
dar hapis ve 5 bin güne kadar adli 
para cezasıyla cezalandırılacağı 
ifade ediliyor. Ayrıca diğer kanun 
hükümleri uyarınca da idari para 
cezası gibi başka cezalar da bulu-
nuyor. Beton duvar, demir kapı, 
güvenlik kamerası ve içerisinde 

duş dahi bulunan kaçak bara-
kaya, falezler oyularak yapılan 
özel bir asansörle inildiği tespit 
edildi. Belediye ekipleri tarafın-
dan betonarme baraka ve asansör 
mühürlendi.

40 SENE ÖNCE İNŞA EDİLMİŞ
O dönem Muratpaşa Kaymakam-
lığı’ndan yapılan açıklamada, 
Konyaaltı Caddesi falezler deniz 
kısmından kayalıklara açılan bir 
mağara ve mağaraya ait demir 
kapı üzerinde kamera olduğunun 
görülmesi üzerine başlatılan in-
celemede, mağaranın yaklaşık 40 
sene önce inşa edildiği ve mağa-
radan denize asansör ile inilebil-
diğinin belirlendiği ifade edildi. 
Ayrıca mağaranın içerisinde mer-
divenin de olduğu da kaydedildi. 
Çevre Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği İl Müdürlüğü’nden yapılan 
açıklamada, “Kışla Mahallesi 
4180 ada 4 parsel önü Devletin 
Hüküm ve Tasarrufu Altındaki 
(DHTA) alanında ruhsatsız ve 
kaçak olarak falezlere denize 
ulaşılan asansör tespit edildiği, 
Muratpaşa Belediyesi İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü ekiplerince 
asansörün mühürlendiği, Fen 
İşleri Müdürlüğü ekiplerince de 
asansör girişi kapatılarak tutanak 
altına alındığı belirtilerek, yapılan 
iş ve işlemlere ilişkin bilgi ve 
belgeler Muratpaşa Belediye Baş-
kanlığı tarafından gönderilmiştir” 
denildi.

BAŞSAVCILIĞA SUÇ DUYURUSU
Adalya Apartmanı önündeki 
alanın Kesin Korunacak Hassas 
Alan olduğu vurgulanan açıklama 
şöyle:”İzinsiz olarak falezlerden 
denize ulaşılan asansör yapıldı-
ğına ilişkin Antalya 1 Numaralı 
Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge 
Komisyonunun 12 Mart 2026 
tarih ve 1433 sayılı kararı ile söz 
konusu uygulamaları gerçek-
leştirenler hakkında 2863 sayılı 
Kültür ve Tabiat Varlıklarını Ko-
ruma Kanununun 9, 16 ve 65’inci 
maddeleri ile ilgili diğer hüküm-
leri uyarınca ilgili Cumhuriyet 
Başsavcılığına suç duyurusunda 
bulunulması ve ilgili idaresince 
3194 sayılı İmar Kanunu uyarın-
ca gerekli işlemlerin yapılması 
istenmiştir.” n DHA 

KAÇAKLAR 
TEMİZLENİYOR

FALEZLERDEKI 
ASANSÖR VE 
BARAKA IÇIN 

YIKIM KARARI

Dünyada tek 'Tufa Kıyı Falezi' özelliğine sahip oluşum olan falezler üzerine; beton, ahşap ve de-
mir kullanılarak ve falezler oyularak yapılan kaçak baraka ve asansör için yıkım kararı verildi. 
Yavuz Özcan Parkı batısındaki bu kaçak yapıların Adalya Apartmanı'na ait olduğu belirlendi.

KORKUTELI 
Belediye Başkanı 
Saniye Caran, An-
kara’da düzenlenen 
CHP’li belediye 
başkanları toplan-
tısının ardından 
CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel 
ile bir araya geldi. 
Caran, ziyaretini 
sosyal medya he-
sabından duyurdu. 
Caran, “Genel 
Başkanımız Özgür 
Özel’i, Belediye 
Başkanları Top-
lantımızın ardın-
dan ziyaret ettik. 
Yerel yönetimlerin 
sahadaki gücünü, 
vatandaşlarımızın 
beklentilerini ve 
çözüm odaklı çalış-
malarımızı istişare 
ettiğimiz bu buluşma; bizler 
için sadece bir ziyaret değil, 
aynı zamanda ortak aklın ve 
dayanışmanın güçlü bir yansı-
ması oldu” sözlerine yer verdi. 

GENEL BAŞKAN ÖZEL’E TEŞEKKÜR 
Her ilçenin kendi dinamikleri 
ile ortaya koyduğu başarısının 
önemli olduğuna vurgu yapan 
Caran, “Her bir ilçenin kendi 
dinamikleriyle ortaya koyduğu 
emek, ancak birlik ve koordi-
nasyonla daha büyük başarılara 

dönüşüyor. 
Biz de bu anlayışla, Kor-

kuteli’miz başta olmak üzere 
tüm hemşehrilerimiz için daha 
üretken, daha kapsayıcı ve 
daha güçlü bir yerel yönetim 
anlayışını kararlılıkla sürdür-
meye devam edeceğiz. 

Nazik kabulleri ve kıymetli 
değerlendirmeleri için Sayın 
Genel Başkanımıza teşekkür 
ediyor, bu birlikteliğin hizmet 
yolculuğumuza güç katmasını 
temenni ediyorum.” dedi. 

n ERTUĞRUL GÜN

AK PARTI’YE GEÇECEĞI SÖYLENTISINI BU GÖRÜNTÜ ILE YALANLADI

DÜŞMAN ÇATLATTI
Korkuteli Belediyesi’nin CHP’li Başkanı Saniye Caran, 
Ak Parti’ye transfer olacağı yönündeki söylentilere, 
yaptığı ziyaret ile cevap verdi. CHP Genel Başkanı Öz-
gür Özel ile bir araya gelen Caran, “Daha güçlü bir yerel 
yönetim anlayışıyla yolumuza devam ediyoruz” dedi.

Antalya’nın çilek ihtiyacının 
yaklaşık yüzde 44’ünü tek 
başına karşılayan Serik’te, 
üretici ile market rafı arasında-
ki fiyat uçurumu “pes” dedirtti. 
Kadriye Mahallesi’nde üretim 
yapan Tayfun Yüksel, , “Şu an 
ürünümüzü 35-50 TL bandında 
satıyoruz. Ancak markete git-
tiğimizde aynı çileğin 120-150 
TL’den satıldığını görüyoruz. 
Serbest piyasa koşulları ve 
bölgede bir hal olmaması ne-
deniyle ürünümüzü değerinde 

satamıyoruz. Bu tablo bizi çok 
üzüyor” dedi.

ÇİLEK HALİ KURULSUN 
Bölgeye özel bir halin kurul-
masının hem denetimi hem de 
fiyat istikrarını beraberinde 
getireceğini savunan üretici 
Tayfun Yüksel, Bazı ilçeler-
de sadece çileğe özel haller 
bulunuyor. Bizim de en büyük 
isteğimiz Kadriye’ye bir hal 
kurulması. Hal olursa koope-
ratifleşme olur, kantar kurulur, 

kayıt dışılığın 
önüne geçilir 
ve vergi sistemi 
sağlıklı işler. 
Tüccar buraya 
gelir, başka yere 
gitmez. Bu da 
hem biz üreti-
cilere hem de 
bölge ekonomi-
sine büyük katkı 
sağlar” diye 
konuştu. 
n IHA 

Markette
3 kat fark

Havaların ısınmasıyla birlikte Antalya 
sokaklarını ve bahçelerini süsle-
yen kara dutlar olgunlaştı. Doğada 
herkesin erişimine açık ve ücretsiz 
olan bu şifa kaynağı meyve, ticari bir 
ürüne dönüştüğünde ise adeta bir 
lüks tüketim maddesi haline geliyor.
Üreticiler, kara dut reçelindeki fiyat 
artışının meyvenin kendisinden 
değil, üretim sürecinin zorluğun-
dan kaynaklandığını savunuyor. 
Makine kullanımına uygun olmayan, 
tamamen elle ve titizlikle toplanması 

gereken hassas yapısı, işçilik mali-
yetlerini katlıyor. Ayrıca hiçbir katkı 
maddesi kullanılmadan, geleneksel 
yöntemlerle yapılan “butik” üretimler, 
raflardaki etiketi yukarı çekiyor.

“PAHALILIK” TARTIŞMASI
Fiyatların açıklanmasının ardından 
sosyal medya üzerinden tepkilerini 
dile getiren vatandaşlar, “Doğanın 
sunduğu bedava meyve nasıl bu fi-
yatlara satılabilir?” sorusunu günde-
me taşıdı. Bazı kullanıcılar fiyatları 

“abartılı” bulurken, bazıları ise doğal 
ve katkısız ürünün bedelinin yüksek 
olmasını normal karşılıyor. Gıda 
uzmanları ise tüketicileri “pahalı olan 
kalitelidir” yanılgısına düşmemeleri 
konusunda uyardı. Üretim koşulları-
nın ve içeriğin mutlaka sorgulanması 
gerektiğini belirten uzmanlar, en 
sağlıklı ve ekonomik alternatifin 
evde, hijyen kurallarına dikkat 
edilerek yapılan reçeller olduğunu 
ifade ediyor. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

DALINDA 
BEDAVA

RAFLARDA 
LÜKS

Antalya- Serik D400 Karayolu 
Kozağacı mevkisinde seyir 
halindeki hafif ticari aracın ön 
kısmında henüz bilinmeyen 
nedenle yangın çıktı. Alevleri 
fark eden sürücü, aracı yol 
kenarına çekerek indi. Trafiğin 
yoğun olduğu bir anda çıkan 
yangında trafik polisleri, yola 
duba yerleştirerek önlem aldı. 
Çevredekilerin ihbarı üzerine 

olay yerine gelen itfaiye ekip-
lerinin müdahalesiyle yangın 
söndürüldü. Araçta maddi 
hasar meydana geldi. n DHA

Araçta yangın
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w TIBBİ CİHAZ SATIN ALINACAKTIR
(645)GÖZ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI İHTİYACINA 1 KALEM CİHAZ ALIMI (ÖZEL 
BÜTÇE) mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık 
ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/734295
1- İdarenin
1.1. Adı    : AKDENİZ ÜNİVERSİTESİ UYGULAMA VE   
    ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi    : Pınarbaşı Mahallesi Dumlupınar Bulvarı Akdeniz 
    Üniversitesi Hastanesi, 07070, Kampüs, Antalya   
    Konyaaltı/ANTALYA
1.3. Telefon numarası   : 02422496285
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası    
    : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati   : 04.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Akdeniz Üniversitesi Uygulama ve   
    Araştırma Hastanesi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : (645)GÖZ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI   
    İHTİYACINA 1 KALEM CİHAZ ALIMI (ÖZEL BÜTÇE)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı  : 1 ADET GÖZ MUAYENE ÜNİTİ
    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı  
    içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Akdeniz Üniversitesi Uygulama ve Araştırma  
    Hastanesi Göz Hastalıkları Anabilim Dalı
3.4. Süresi/teslim tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasını müteakip 60 (altmış)  
    takvim günü içerisinde 1 (Bir) defada Akdeniz   
    Üniversitesi Uygulama ve Araştırma Hastanesi Mal  
    Alımları Muayene ve Kabul İşlemlerine Dair   
    Yönetmelik Hükümleri ile ekli teknik şartnamede   
    belirtilen hususlar çerçevesinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi   : Sözleşmenin imzalanmasına mütakip işe   
    başlanacaktır

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
Teknik Şartnameye Cevaplar ve Açıklamalar
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki madde-
leri ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
ÜTS Kayıt Belgesi
Yetki Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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Orta Anadolu coğraf-
yasının kalbinde yer 
alan Kırşehir’deki 
Seyfe Gölü, türkülere 

konu olan telli turnalarla birlikte 
birçok kuş türüne de ev sahipli-
ği yapıyor. Önce kuruma riski, 
ardından koruma alanının yarı 
yarıya daraltılması Seyfe Gölü için 
yok oluş alarmlarımın çalmasına 
neden olmuştu. Son olarak altın ve 
gümüş aramak için bölgeye hücum 
eden maden şirketlerinin ciddi bir 
tehdit oluşturması, Türkiye’deki 
iki büyük kuş göç yolundan birinin 
üzerinde bulunan Seyfe Gölü’nün 
ölümcül bir kıskaçla karşı karşıya 
kaldığının işaret ediyor. TEMA 
Vakfı Ankara Temsilcisi Nevzat 
Özer, bu gidişatı tersine çevirebil-
mek amacıyla yapılan çalışmalar 
hakkında bilgiler aktardı. 

GÖLE İNCELEME GEZİSİ YAPILDI
TEMA Vakfı Ankara Temsilcisi 
Nevzat Özer, Seyfe Gölü’ndeki 
yok oluşun önüne geçebilmek 
için yapılan çalışmalar hakkında 
bilgi verdi. Gölün, kurutulma, 
koruma alanının daraltılması ve 
maden projelerinin tehdidi altında 
olduğunu vurgulayan Özer, TEMA 
Vakfı Ankara Temsilciliği olarak 
22 Nisan günü geniş bir katılımla 
Kırşehir’de yapılan çalışmala-
rı aktardı. Gölün yok oluşunu 
hızlandıran tehditlere bir kez daha 
dikkat çekildiğini vurgulayan Özet, 
Kırşehir Neşet Ertaş Kültür Merke-
zi’nde Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu’nunda katıldığı toplantı-
da konu hakkında bilgilendirmeler 
yapıldığını, ayrıca Seyfe Gölü’ne 
bir inceleme düzenlendiğini bildir-
di. Bu çalışmaların ardından Seyfe 
Gölü’nü tehtit eden risklere ve 
konuyla ilgili düzenlemelere dikkat 
çeken bir basın açıklaması yapan 
TEMA Vakfı Ankara Temsilcisi 
Nevzat Özer, gölün tekrar eski 
günlerine kavuşması için alınması 
gereken önlemleri de değindi. 

KUŞLAR İÇİN HAYATİ ÖNEMDE
Seyfe Gölü’nün kuş cenneti 
niteliğine de değinen Özer, basın 
açıklamasında şu bilgileri aktar-
dı: “Kırşehir’in Mucur ilçesinde, 
Türkiye’nin iki büyük kuş göç 
yolunun kesişim noktasında yer 
alan Seyfe Gölü, milyonlarca 
yıldır kıtalararası bir yaşam köp-
rüsü işlevi görüyor. Avrupa’dan, 
Asya’dan ve Kafkaslardan gelen 
on binlerce kuş, bu sulak alanda 
dinleniyor, besleniyor ve yaşam 
döngüsünü sürdürüyor.Seyfe Gölü, 
bu eşsiz önemi nedeniyle 1994 
yılında sulak alanların korunma-
sını ve sürdürülebilir kullanımını; 
özellikle de su kuşları için yaşam 
alanı olarak korunmasını amaçla-
yan Ramsar Sözleşmesi kapsamına 
alındı ve uluslararası öneme sahip 
bir sulak alan ola-
rak tescillendi.

BİR GÖL KAÇ KEZ 
YOK 
EDİLEBİLİR
Ne var ki bu gölün 
geçmişi, aynı 
zamanda ihmalin 
ve doğa tahri-
batının izlerini 
taşır. 1970’lerden 
itibaren açılan 
kanallarla göl 
havzasındaki 
su Kızılırmak’a 
aktarıldı ve tarım 
arazisi açmak 
uğruna Seyfe Gölü 
sistematik biçimde 

kurutuldu. Yıllarca susuz bırakılan 
göl, son yağışlarla yeniden nefes 
almaya başladı. Flamingolar geri 
döndü, endemik türler yeniden 
görünmeye başladı. Bu canlanma, 
bölge halkı ve doğaseverler için bir 
umut ışığı oldu.Ancak Seyfe Gölü 
bugün yeni ve çok boyutlu bir 
tehditle karşı karşıya.”

KORUMA ALANI SINIRLARI YARIYA 
İNDİRİLDİ
15 Eylül 2024 tarihli Resmi Gaze-
te’de yayımlanan Cumhurbaşkan-
lığı kararıyla Seyfe Gölü Tabiatı 
Koruma Alanı’nın sınırlarının 
10.978 hektardan 5.501 hektara 
indirildiğine dikkat çeken Özer, 
“Böylece koruma alanı neredeyse 
yarı yarıya daraltılmış oldu.Bu 
kararla gölün çevresindeki özel 
mülkiyet alanları koruma sınırının 
dışına çıkarıldı. Kararın gerekçesi 
olarak gösterilen 2873 sayılı Milli 
Parklar Kanunu’nun 3. maddesin-
de ise koruma alanı sınırlarının 
bu şekilde değiştirilmesine ilişkin 
herhangi bir düzenleme bulunmu-
yor. Bu durum, tek başına ciddi bir 
hukuki belirsizlik yaratıyor” dedi. 

ALTIN UĞRUNA 
FLAMİNGOLARA ÖLÜM
Seyfe Gölü çevresinde şu anda 
birçok şirketin, altın ve gümüş 
madeni açmak için faaliyet yü-
rüttüğünü belirten TEMA Vakfı 
Ankara Temsilcisi Nevzat Özer, 
açıklamasında şunları dile getirdi: 
“Madencilik faaliyetleri kapsamın-
da gerçekleştirilecek; patlatma, 
kazı işlemleri, kimyasal kullanımı 
ve oluşacak atıklar havza üzerinde 
büyük bir tehdit. Gölün beslendiği 
tek varlık olan yeraltı suları üzerin-
de oluşacak bu baskı, hâlihazırda 
kırılgan bir denge üzerinde yeni-
den canlanmaya başlayan Seyfe 
Gölü’nü bir kez daha ağır biçimde 
etkileyecektir.

BUGÜNÜMÜZ VE GELEĞİMİZ 
İÇİN KORUMALIYIZ
Üstelik yalnızca göl ekosistemi 
değil, bölgedeki tarım arazileri ve 

içme suyu kaynakları da geri dönü-
şü olmayan etkilere maruz kalacak.
Erzincan İliç’te yaşanan, doğayı 
ve insan hayatını görmezden gelen 
vahşi madencilik faaliyetlerinin 
yol açtığı acı hâlâ hafızalardayken, 
Seyfe Gölü’nü korumak hem bu-
günümüz hem de geleceğimiz için 
sorumluluğumuzdur.”

GÖL ÇEVRESİNDEKİ HALK YALNIZ 
BURAKILMAMALI
Seyfe Gölü çevresinde yaşayan 
halkın yıkıcı sorunlar karşısında 
yalnız bırakılmaması gerektiği 
vurgusunu yapan Özer, Seyfe Gölü 
çevresinde yaşayan bölge halkı, 
koruma statüsü nedeniyle kendi 
arazilerinde temel yapı çalışmala-
rını yürütemezken, aynı bölgede 
yıllarca sürecek madencilik faa-
liyetlerine zemin hazırlanmasına 
anlam veremiyor. Bu çifte standart 
kabul edilemez! Tarım ve hayvan-
cılıkla geçimini sağlayan, toprakla 
uyum içinde yaşayan bu insanların 
sesi duyulmalı; gelecekleri ve ya-
şam alanları korunmalı” ifadelerini 
kullandı. 

SEYFE İÇİN YAPILMASI GEREKENLER
Seyfe Gölü Tabiatı Koruma Alanı 
sınırlarını yarıya indiren Cum-
hurbaşkanlığı kararı ivedilikle 
geri alınması çağrısında bulunan 
TEMA Ankara Temsilcisi Nev-
zat Özer, konuyla ilgili atılması 
gereken adımları ise şöyle sıraladı: 
“Ramsar Sözleşmesi kapsamın-
daki bu uluslararası sulak alanın 
çevresindeki tüm maden ruhsatları 
iptal edilmeli, yeni ruhsat veril-
memelidir. Gölün yeniden canlan-
masını destekleyecek su yönetimi 
politikaları hayata geçirilmeli; 
havzaya yönelik bilimsel temelli 
bir yönetim planı uygulanmalıdır. 
Bölge halkının haklarını, tarım ve 
hayvancılığını koruyan; ama aynı 
zamanda doğal mirası da gözeten 
bütüncül bir yaklaşım benimsen-
melidir.”

NEFES ALMAYA BAŞLAYAN GÖL 
YENİDEN YOK EDİLMESİN
Türkiye’de 136 sulak alan bu-

lunduğunu,  anımsatan Özer, 
bu alanların yalnızca 14 
tanesinin uluslararası Ramsar 
statüsüne sahip olduğunu, 
Seyfe Gölü’nün de bu değerli 
RAMSAR alanları arasın-
da yer aldığını belirterek, 
“Onlarca yıl boyunca yanlış 
politikaların kurbanı olan bu 
göl, son yağışlarla yeniden 
nefes almaktadır. Bu canlan-
manın önüne geçmek, tarihe 
karşı işlenen bir suç olacaktır. 
Bir kuş cenneti yeniden yok 
edilemez. TEMA Vakfı olarak 
Seyfe Gölü’nün korunması 
için herkesi bu doğal mirasa 
sahip çıkmaya davet ediyoruz” 
diye konuştu. 
n YUSUF YAVUZ

SEYFE GÖLÜ MADEN ŞIRKETLERININ KUŞATMASI ALTINDA

ÖLÜMCÜL KISKAÇ
Telli turnaların yurdu Seyfe Gölü ölümcül kıskacın ortasında can 
çekişiyor… Doğa harikası göl; önce kuraklık ve susuzlukla mü-
cadele etti, ardından koruma alanının yarısını kaybetti. Göl, şimdi 
de altın ve gümüş arayan maden şirketlerinin hücumuna uğradı.
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Antalyaspor 
kritik eşikte. 
Belki de 
sezonun en 

kırılgan noktasında. 
Önünde üç maç var.
Alanyaspor, Galatasa-
ray, Kocaelispor.
Hesap net: En az iki 
galibiyet şart .Galata-
saray deplasmanı zor. 
Hatta gerçekçi olalım, 
çok zor. Geriye ne ka-
lıyor? Alanya ve Koca-
eli. Yani iş “kardeşlere” 
kalıyor. Biri aynı şehrin 
takımı. Diğeri 27 yıllık 
sarsılmayan kardeşlik.
Futbolda duygusallık 
olur mu? Olmamalı. 
Ama oluyor. İşte tam 
da bu yüzden yük ağır. 
Sadece Antalyaspor 
için değil. Rakipleri için 
de ağır. Antalyaspor 
haftalardır yok. Saha-
da refleks yok. Direnç 
yok. İnanç zayıf. Sorun 
sadece taktik değil. 
Sorun mental.
Sami Uğurlu hoca-
nın hesabı netti: “Şu 
maçtan 3 puan bu 
maçtan 3 puan” dedi., 
Sonuçta ne oldu 3 
haftadır tek puan yok! 
Antalyaspor’un bugün 
3 puanı daha fazla 
olsaydıLigde bambaş-
ka şeyler konuşuyor 
olacaktık
Geride kalan 3 hafta 
ve 3 puan! Antal-
yaspor 1 puan ile ya 

ligde kalacak ya da 1 
puan ile lige veda ede-
cek! Alanyaspor maçı 
ilk kırılma. Rakiplerimiz 
kazanır biz kaybeder-
sek umut biter.
Kocaelispor maçı ise 
kader. Belki de son 
söz. Düşünün…27 
yıllık kardeşlik. Ve bir 
maç.
Kocaelispor kazanırsa? 
Antalyaspor düşer-
se? Ortaya çıkacak 
tablo ağır olur. Çok 
ağır. Bunun hesabını 
kimse veremez!Ortaya 
çıkacak kareler yıllarca 
hafızlarda yer edinir!
Futbolda bir gerçek 
vardır! Kimse kimseye 
maç vermez. Saha 
duyguyu kaldırmaz. 
Futbol merhamet 
tanımaz.    
Antalyaspor küme 
düşerse Antalya bir fut-
bol çöplüğüne döner 
dedim. Serik ve Kepez 
düştü. Antalyaspor bu 
şehirde futbolun loko-
motifi Antalyaspor dü-
şerse şehir de düşecek.  
Bu şehre her yıl 20 
milyon turist geliyor. 
Antalyaspor düşerse…
Sadece bir takım git-
mez. Şehir kaybeder. 
Marka kaybeder.
Umarım kazanan biz 
oluruz! Çocuklarımızın 
geleceği olur. Bu takı-
ma gece gündüz emek 
verenler olur…

Antalyaspor’un “fişi” 
kardeşlerinin elinde!

Trendyol Süper Lig’in 31. 
haftasında İzmir ekibi 
Göztepe ile deplasmanda 
karşılaşan Antalyaspor eli 

boş döndü. Sahadan 2-0 mağlup 
ayrılan kırmızı beyazlı ekip, ligde 
kalma yarışında bir yara daha aldı.
AEntalyaspor Teknik Direktörü 
Sami Uğurlu, , “Bugüne kadar 
kaybettiğimiz maçları  telafi etme 
şansımız vardı. Ancak özellikle 
evimizde oynayacaağımı Alanya 
ve Kocaeli maçlarının telafisi yok” 
dedi. Trendyol Süper Lig’in 31. 
hafta maçında Antalyaspor, dep-
lasmanda Göztepe’ye 2-0 mağlup 
oldu. Maçın ardından düzenlenen 
basın toplantısında Antalyaspor 
Teknik Direktörü Sami Uğurlu, 
açıklamalarda bulundu. Gözte-
pe’nin bilinen oyun planına karşı 
hazırlık yaptıklarını ancak maçın 
hemen başında yedikleri golün 
planlarını bozduğunu belirten 
Antalyaspor Teknik Direktörü 
Sami Uğurlu, “Öncelikle Göz-
tepe’yi tebrik ederek başlamak 
istiyorum. Göztepe’nin özellikle 
son iki senedir oynadığı ve herkes 
tarafından bilinen bir oyun yapısı 
var. Bu oyunu gerçekten iyi oy-
nuyorlar. Uzun ve yüksek toplar, 
ileride agresif oyuncular ve düşen 
topları kazanıp sonuçlandırmak en 
büyük oyun planlarından bir tanesi. 
Duran toplar ve kenar atışları da 
ayrı bir etken. Bir hafta boyunca 
buna çalışıp daha maçın 1. dakikası 
dolmadan böyle bir gol yemek bizi 
en çok üzen taraftı. Sonrasında to-
parlanmak zor oldu. Oyunun ikinci 
yarısına skor dezavantajıyla girdik 
ve oyuncu değişiklikleri yaptık. 
İkinci yarının son bölümünde po-
zisyonlara girsek de toparlanmak 
için geç kaldık. Bizim için hayati 
önem taşıyan bu kritik maçlarda 
çok daha fazla mücadele edip 
agresif olmamız gerekiyor ancak 
maçın başında bunu yapamadık” 
ifadelerini kullandı.

UMUDUMUZU KORUYORUZ 
Kaybedilen puan avantajının ardın-
dan kalan haftalardaki hedeflerine 
ve takımın ligdeki güncel durumu-
na değinen Uğurlu, “Kendi adımıza 

hayati bir üç haftaya giriyoruz. 
Geldiğimiz noktada başladığımız 
yere geri döndük ve 4-5 puanlık 
avantajımızı kaybederek rakiple-
rimizle aynı puana geldik. Rakip-
lerimizin kazandığı bir haftada 
kaybetmek üzerimizdeki yükü 
daha da artırdı. Ancak önümüz-
de üç hafta var ve bu periyottan, 
ikisini sahamızda oynayacağımız 
için, en az iki galibiyet çıkartarak 
ligde kalacağımızı umut ediyorum. 
Bu maçın ilk yarısındakinden çok 
daha fazla mücadele etmemiz, ne 
kadar çok istediğimizi rakibimize 
hissettirmemiz gerekiyor. İnancı-
mız hala sürüyor. Düşme hattında 
5-6 takım bulunuyor ve bunlardan 
üçü düşecek. Sonuçta her şey bi-

zim elimizde; yapacağımız işler ve 
alacağımız skorlar Antalyaspor’un 
geleceğini belirleyecek” şeklinde 
konuştu.

PES ETMEDİK VE ETMEYECEĞİZ
Alınan kötü sonuçların ardından 
oluşan karamsar tabloya rağmen 
sorumluluğu tamamen üstlendiğini 
ve takımın kalitesine güvendiğini 
vurgulayan Sami Uğurlu, “Alınan 
sonuçlar sonrasında alt taraf sizi 
yakaladığında inancın kırılması ya 
da azalması çok normal, bunla-
rı doğal karşılıyoruz. Takımın 
başındayım ve tüm sorumluluğu 
tamamen ben alıyorum. Devre 
arasında aldığımız puan tablosuna 
geri dönüp avantajımızı kaybet-
miş olsak da biz hiçbir zaman pes 
etmedik ve etmeyeceğiz. Oyun-
cularıma güvenim devam ediyor. 
Ancak hayal satmıyorum, gerçekçi 
olmak da gerekiyor. Kadro kalitesi 
olarak iyi oyuncularımız var ve 
takım hâlinde mücadele ettiğimiz 
zaman galibiyetler alabiliyoruz. 
Fakat iki veya üç oyuncunun kötü 
oynadığı maçları tolere etmemiz 
kolay olmuyor. Ekstra kötü oyna-
dığında bile maç kazandırabilecek 
oyuncu lüksümüz yok. Rakibin 
hatasından kolay gol bulamıyoruz 
ancak çok kolay gol yiyebiliyoruz. 
Kalede belirli bir seviyede güveni-
miz devam etse de takım olarak 11 
kişi iyi oynadığımızda çok iyi işler 
çıkartacağımızı biliyoruz” açıkla-
masında bulundu.

BUNDAN SONRAKİLERİN 
TELAFİSİ YOK 
Önlerindeki fikstürün kritik öne-
mine ve kendi sahalarında oynaya-
cakları maçların belirleyiciliğine 
dikkat çeken Uğurlu, “Bundan 
sonra hataların telafisi yok. Önceki 
haftalarda kaybettiğimiz maçları 
telafi etme şansımız vardı ancak 
son 3 haftanın, özellikle de içeride 
oynayacağımız Alanya ve Koca-
eli maçlarının telafisi yok. Bu iki 
maçı alıp ligde kalacağız. Artık 
yolun sonuna geldik. Bu 3 haftada 
alacağımız 6 puan, ikili averajda 
rakiplerimizin neredeyse tamamın-
dan iyi olduğumuz için bizi ligde 
bırakacak. Galatasaray maçı çok 
zor ve bunun hakkında konuşmak 
için henüz erken; ilk odak nokta-
mız kesinlikle Alanya maçı. Kötü 
oyun ve kötü mücadele geride 
kaldı. Oyuncularımla da bunu 
içeride konuştum. Alanya maçında 
kötü oynama veya mazeret üretme 
şansımız yok ve böyle olmayaca-
ğına da inanıyoruz. Alanya maçını 
mutlak surette, ne olursa olsun 
çok fazla mücadele edip isteyerek 
kazanacağız” diye ekledi.   

MAÇTAN DAKİKALAR 
1. dakikada Antalyaspor’un santra-
sının ardından savunmadan seken 
topu orta alanda Janderson kafayla 
indirerek sağ kanattaki Antunes’e 
aktardı. Antunes’in ceza sahahsına 
ortasında Juan’ın şutunu kaleci 
Julian çeldi. Dönen topu yeniden 
kontrol eden Juan, meşin yuvarlağı 
ağlara gönderdi. 1-0
22. dakikada Arda Okan’ın sağ 
kanattan son çizgiye inerek yaptığı 
ortada, Juan’ın yaptığı röveşata vu-
ruşu sonrası savunmanın uzaklaş-
tırmak istediği topla buluşan Arda 
Okan’ın vuruşunda meşin yuvarlak 
filelerle buluştu. 2-0
36. dakikada Saric’in pasında ceza 
yayı üzerinden Van de Streek’in 
şutunda kaleci Lis topu kontrol etti. 
47. dakikada rakip sahanın ortala-
rında aldığı topla çaprazdan ceza 
alanına giren Arda Okan’ın vuru-
şunda savunmadan seken meşin 
yuvarlak kornere çıktı.
55. dakikada Erdoğan’ın ortasında 
Paal, meşin yuvarlağı kafayla ceza 
sahası ön çizgisindeki Safuri’ye 
indirdi. Topu kontrol eden Safu-
ri’nin uzak köşeye yaptığı vuruşta, 
meşin yuvarlak az farkla yandan 
auta çıktı.
80. dakikada Antunes’in sağ kana-
da attığı topla ceza sahası çapra-
zında kaleciyle karşı karşıya kalan 
Janderson’un vuruşunda kaleci 
Julian topu kurtardı.
86. dakikada Erdoğan’ın son çiz-
giden ceza alanına çevirdiği topla 
penaltı noktası üzerinde buluşan 
Bünyamin, sol ayağıyla gelişine 
sert bir vuruş yaptı. Yerden kaleye 
yönelen meşin yuvarlağı kaleci Lis, 
gol çizgisi üzerinden çıkardı.
n İHA

İZMİR’DE 
AĞIR 
YARA

LIGDE KALMA MÜCADELESI VEREN AKREPLER’DEN BIR KAYIP DAHA... 

Trendyol Süper Lig’in 31. haftasında Göztepe deplasmanına konuk olan Antalyaspor, saha-
dan 2-0’lık mağlubiyetle ayrılarak küme düşme korkusunu ensesinde hissetmeye başladı. 
Teknik Direktör Sami Uğurlu, “Evimizdeki Alanya ve Kocaeli maçını almazsak, telafisi yok” dedi

0-2

Trendyol 1. Lig’in 37. 
haftasında, küme düşmesi 
kesinleşen iki ekibin prestij 
mücadelesinde gülen taraf 
4-2’lik skorla ev sahibi 
Serik Spor oldu. İsmail 
Oğan Stadyumu’nda oyna-
nan duygusal karşılaşmada 
futbolseverler tam 6 gol 
izledi. 2025-2026 sezonu-
nun sonuna yaklaşırken alt 
lige veda eden Serik Spor 
ve Hatayspor, karakterleri-
ni sahaya yansıttıkları bir 
mücadelede karşı karşıya 
geldi. Lig sıralamasını 
değiştirmeyecek olsa da 
her iki takımın da onur 
mücadelesi verdiği maçta, 
Antalya temsilcisi taraftarı 
önünde sezona moralli bir 
veda yaptı.

HATAY ÖNE GEÇTİ, SERİK 
VAZGEÇMEDİ
Maça hızlı başlayan konuk 
ekip Hatayspor, 45+2’de 
Yunus Azrak’ın golüyle 
soyunma odasına 1-0 önde 
girdi. İkinci yarıya baskılı 
başlayan Serik Spor, 51. 
dakikada Sami Gökhan 
Altıparmak ile eşitliği 
yakaladı. Ancak Hatayspor 
pes etmedi; 67. dakikada 

Ensar Arslan skoru yeniden 
konuk ekip lehine 2-1’e 
getirdi.

SON 15 DAKİKADA SERİK 
FIRTINASI
Maçın son bölümü ise 
adeta Serik Spor’un gövde 
gösterisine dönüştü. 79. da-
kikada Anıl Koç ile skoru 
2-2’ye getiren ev sahibi ekip, 
bu dakikadan sonra oyuna 
tamamen ağırlığını koy-
du. Michal Nalepa’nın şık 
golüyle 3-2 öne geçen Serik 
temsilcisi, uzatma dakikala-
rında Sadygov’un ayağından 
bulduğu golle maçın skorunu 
belirledi: 4-2.

HÜZÜNLÜ VEDA
Asen Albayrak’ın yönet-
tiği müsabaka sonunda, 
ligden düşmesi haftalar 
öncesinden kesinleşen 
Hatayspor, sezon boyunca 
yaşadığı galibiyet hasretini 
dindiremezken; Serik Spor 
ise kendi evindeki bu son 
maçta taraftarıyla galibiyet-
le helalleşti. Her iki ekip de 
gelecek sezon 2. Lig’de ye-
niden yapılanarak üst lige 
çıkma mücadelesi verecek. 
n MURAT ŞENTÜRK 

VEDA MAÇINDA 
GOL YAĞMURU
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Kentin kültürel yaşamına sunduğu nitelikli 
katkılarla tanınan Modern Zamanlar Sanat 
Derneği’nde bayrak değişimi yaşandı. 
Gerçekleştirilen 3. Olağan Genel Kurul 
sonucunda, derneğin yeni dönem başkanı 
Çiğdem Ekiz oldu.
YÖNETİMDE GÜÇLÜ KADIN TEMSİLİ
Çiğdem Ekiz başkanlığındaki yeni yöne-
tim kurulu; İbrahim Dağhan, Necla İnci 
Bayrak, Oya Boysan, Filiz Müezzinoğlu, 
Didem Derin Marangoz ve Ayşe Kural gibi 
isimlerden oluştu. Genel kurulun ardından 
vakit kaybetmeden bir araya gelen ekip, 
önümüzdeki dönemde hayata geçirilecek 
stratejik hedefleri ve sanatsal faaliyetleri 
masaya yatırdı.
SANAT YÖNETİMİ TUNCER ÇETİNKAYA’YA EMANET
Eğitimci ve yazar Tuncer Çetinkaya’nın 
Sanat Yönetmenliğini üstlendiği Antalya 
Modern, geçmiş dönemde imza attığı 
ses getiren işlerle tanınıyor. “Payidar” 

ve “Kardelen” gibi geniş kitlelere ulaşan 
tiyatro oyunlarının yanı sıra; “Protest 
Müziğin Öyküsü” belgeseli ve sinema tarihi 
seminerleri derneğin hafızalarda yer eden 
çalışmaları arasında bulunuyor. Dernek son 
olarak Kepez ve Muratpaşa Belediyeleri iş 
birliğiyle düzenlenen “Unutulmayan Dizeler 
ve Ezgiler” etkinlikleriyle sanatseverlerden 
büyük beğeni toplamıştı.
GÖZLER 2026-2027 SEZONUNDA
Yeni yönetim kurulu, Antalya’nın sanat 
çıtasını daha yukarı taşımayı hedefliyor. 
Yapılan açıklamada, 2026-2027 sanat se-
zonuna dair hazırlıkların titizlikle sürdüğü 
ve yeni projelerin çok yakında kamuoyuyla 
paylaşılacağı duyuruldu. Antalya Modern’in 
yeni dönemde de disiplinlerarası bir yak-
laşımla sinemadan tiyatroya, edebiyattan 
müziğe kadar geniş bir yelpazede şehre 
dokunmaya devam etmesi bekleniyor. 
n MURAT ŞENTÜRK 

Modern Zamanlar’a
yeni yönetim seçildi
Antalya’nın önde gelen kültür ve sanat duraklarından Modern Zaman-
lar Sanat Derneği (Antalya Modern), 3. Olağan Genel Kurulu’nu tamam-
layarak yeni yönetimini belirledi. Çiğdem Ekiz’in başkanlığında oluşan 
yeni yönetim de sanatseverlerin karşısına iddialı projelerle çıkacak. 

Manzara güzel 
ama cezası var

Turizm sezonunun hareketlen-
mesiyle birlikte Antalya’nın 
en uğrak noktalarından biri 
olan Konyaaltı bugünlerde 

sadece manzarasıyla değil, sıkı trafik 
denetimleriyle de gündemde. Konya-
altı Caddesi’ni sahil bandına bağla-
yan ve eşsiz bir Akdeniz manzarası 

sunan varyantta, yasak olmasına 
rağmen araç park edilmesi trafik 
ekiplerini harekete geçirdi. 
5 DAKİKALIK DURAKLAMAYA 
BÜYÜK FATURA
Varyant üzerinde bulunan uyarı lev-
halarına rağmen, fotoğraf çektirmek 
veya manzarayı izlemek için araçla-
rını yol kenarına bırakan sürücüler, 
kısa süre sonra motosikletli trafik 
ekipleriyle karşılaşıyor. Park yasağı-
nı ihlal eden sürücülere Karayolları 
Trafik Kanunu uyarınca 1.246 TL ile 
1.300 TL arasında değişen idari para 

cezaları uygulanıyor. Ekipler, özel-
likle virajlı yapısı nedeniyle kazalara 
davetiye çıkaran bu noktada durak-
lamalara izin vermeyerek ihlalleri 
fotoğraflama yöntemiyle kayıt altına 
alıyor.
KAZAYA DAVETİYE ÇIKARIYORLAR
Denetim yapan trafik ekipleri, yolun 
bir şeridinin park eden araçlar tara-
fından işgal edilmesinin trafik akışını 
ciddi şekilde engellediğini belirtti. 
Özellikle sahil yoluna inen araçların 
görüş açısını kapatan bu parklan-
maların, hem yayalar hem de diğer 
sürücüler için büyük risk oluşturduğu 

vurgulandı.
DENETİMLER SÜRECEK
Bölgedeki yoğunluktan ve düzen-
siz parklanmalardan şikayet eden 
vatandaşların çağrıları üzerine 
başlatılan denetimlerin, yaz sezonu 
boyunca aralıksız süreceği bildirildi. 
Yetkililer, manzarayı izlemek isteyen 
ziyaretçilerin araçlarını varyantın üst 
kısmındaki güvenli otopark alanları-
na veya Konyaaltı Sahil Yaşam Parkı 
çevresindeki yasal park yerlerine 
bırakmaları konusunda uyarılarda 
bulundu. 
n ERTUĞRUL GÜN 

Polis ekipleri, trafik akışını tehlikeye atan 
araçların sürücülerine göz açtırmıyor.Kon-
yaaltı sahilini kuşbakışı izlemek için araç-
larını varyanta park eden sürücüler, 1.300 
TL’ye yaklaşan “ceza şoku” ile karşılaşıyor. 

ANTALYA’da 25 dereceyi bulan hava sıcaklığı 
ile sahilde yazı aratmayan görüntüler oluştu. 
Sabah erken saatlerde Konyaaltı Sahili’ne 
gelenler, Akdeniz’in mavi sularında serinledi.
Kentte hava sıcaklığı 25, nem oranı 64, deniz 
suyu sıcaklığı ise 20 derece ölçüldü. Güzel ha-
vayı fırsat bilen vatandaşlar ve turistler sahile 
akın etti. Kimi denize girip serinlerken, kimi 
sahilde güneşlenmeyi tercih etti. Özellikle 
su sporlarına yoğun ilgi gösteren 

vatandaşlar, kürek ve ayakta sörf (Sub) ile 
eğlenceli vakit geçirdi. Kimi ise sahil bandında 
yürüyüş ve spor yaptı. Sezon öncesinde 
yaşanan yoğunluk dikkati 
çekti. n DHA

Bahar havasının
tadını çıkardılar

Kepez Belediyesi’nin 23 Nisan 
Şenlikleri, geleneksel sanat atölye-
leri, sahne gösterileri, bilim şovları, 
müzik, dans ve çocuk tiyatroları ile 
büyük beğeni topladı. Şenliklerin 
ilk gününden itibaren çocuklar, 
Geleneksel Türk Sanatları Atölyele-
ri’nde dokuma, ahşap işçiliği, metal 
ve cam sanatları gibi pek çok alanda 
ustalarla bir araya geldi.. 
Gün boyu süren etkinliklerde sahne 
gösterileri, maskotlar ve eğlen-
celi aktiviteler miniklere bayram 
neşesini doyasıya yaşattı. Kepez 
Belediyesi’nin her yaş grubunu mü-
zik ve sanatla buluşturduğu ödüllü 
akademi Mimar Sinan Akademi 

tarafından sunulan müzik ve dans 
gösterileri şenliklere ayrı bir renk 
kattı. Farklı yaş gruplarından katılım-
cıların sahne aldığı performanslar 
izleyenlerden büyük beğeni toplaya-
rak, sanatın birleştirici gücünü bir 
kez daha gözler önüne serdi.
Gün boyunca düzenlenen bale 
gösterileri, illüzyon şovları, bilim 
etkinlikleri ve konserler büyük ilgi 
görürken; bubble show gösterileri, 
maskot karakterler ve interaktif sah-
ne aktiviteleriyle çocuklar eğlencenin 
merkezinde yer aldı. Şenlik alanı 
gün boyu renkli ve coşkulu anlara 
sahne oldu. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

RENKLI ETKINLIKLER 


